

ENSEÑANZA PÚBLICA

Bloqueadas las negociaciones sobre el Estatuto docente

LAS PROMESAS de la ministra de Educación de iniciar en marzo las negociaciones del Estatuto Docente han pasado a engrosar la ya larga lista de incumplimientos. Las pocas reuniones que hemos mantenido los sindicatos con el Ministerio han sido desalentadoras. En ningún momento ha presentado alguna propuesta, un borrador o documento de trabajo. Sólo buenas palabras y que va a negociar todo lo que queramos.

Pero, en la práctica, nada de nada.

Nuestro primer objetivo era acordar lo antes posible algunos de los temas que deben incluirse en la propia LOE para luego desarrollarlos en el Estatuto o en reales decretos. Una vez acordados con los sindicatos, estos temas se incorporarían al proyecto de Ley que el Gobierno quiere presentar en las Cortes antes del mes de julio. Es decir, en la ley deben contemplarse una serie de temas para su posterior desarrollo. Por lo tanto es necesario negociar de forma simultánea la LOE y el Estatuto Docente. Pero si el Ministerio de Educación sigue con la estrategia dilatoria nos obligará a cambiar de actitud y lo que ha sido diálogo se convertirá en oposición y movilizaciones.

Luis Castillejo

Responsable de la Secretaría de Acción Sindical de Pública. FECC.OO.